

Ispravne misli Dafa učenika su moćne

Zla bića bivaju uništavana u velikom broju u Tri Sfere i u ljudskom svijetu. Oni su već uvidjeli da će doživjeti propast pa čine svoje posljednje pokušaje još mahnitije. Najokrutnije progonjeni su upravo oni učenici koji gaje vezanosti. Što se više boje unutar sebe, to više zlo progoni upravo te učenike. I cjelokupna situacija koja se pojavila, u kojoj je Dafa progona u ljudskom svijetu, uzrokovana je opsežnom, opakom pojavom progona ovih učenika jer imaju vezanosti. Zato što nisu mogli napustiti svoje vezanosti oni su bili takoreći "preodgojeni", što ih je dovelo do toga da su radili stvari kojima su pomagali zlu, čineći situaciju gorom.

Zašto bi se ti, Dafa učenik, trebao bojati zlih dok trpiš progon? Srž problema je da imaš vezanosti. Ako to nije slučaj, nemoj pasivno podnositi i suoči se sa zlim ljudima s ispravnim mislima u svako doba. Bez obzira na situaciju, ne surađujte sa zahtjevima, naredbama zla, ili onim što zlo potiče. Ako svi ovo čine okruženje neće biti ovakvo.

U stvari, neki učenici i bića na različitim razinama koji su sposobni koristiti svoje nadnaravne sposobnosti u različitim dimenzijama koriste svoje nadnaravne sposobnosti i gong potenciju (gongli) da bi sudjelovali u eliminiranju zlih bića koja štete Dafa. Kada neki Dafa učenici vide zla bića, oni odašilju Falun i božanske moći Dafa da eliminiraju zlo. Postoje također i učenici koji su odredili određena vremena kada će svjetske ubojice i napadači koji tuku ljude doživjeti odmazdu. Oni su učinkovito eliminirali zle faktore i obuzdali loše ljude. Zapravo, svaki Dafa učenik posjeduje sposobnosti. Samo je to da se sposobnosti ne očituju u površinskoj dimenziji pa oni misle da nemaju nadnaravne sposobnosti. Ali bez obzira na to mogu li se one očitovati u površinskoj dimenziji ili ne, kad se pojave čovjekove Istinske Misli one su vrlo moćne. Budući da se mi kultiviramo u ispravnom Fa, mi bismo se trebali brinuti za njih i spasiti bića i ljude u svijetu koji su dobri. Dakle mi bismo trebali dobrodušno postupati u svemu što radimo. Ipak uklanjanje zlih bića koja manipuliraju ljude da nanose štetu ljudskom rodu je također štíćenje ljudskog roda i živih bića. Dafa se širi naširoko, spašavajući sva živa bića. Iako ta zla bića koja su potpuno nepopravljiva ne mogu biti spašena, njima ipak ne može biti dozvoljeno da beskrajno čine zlo i da na taj način progone Dafa i Dafa učenike i ljude svijeta. Eliminiranje zla je dakle obavljanje Fa-ispravljanja i također je spašavanje ljudi svijeta i živih bića.

Li Hongzhi
01.05.2001.

prevod na hrvatski, 01:00:00

